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Sitzung der BV 9 am 26.09.2025 

Anfrage von Herrn Dr. Wolter; SPD 

Anzahl der Sicherheitsbeauftragten beim Friedhof Itter 

 

Frage 1:  
Wie viele Sicherheitsbeauftragte beziehungsweise Fachkräfte für Arbeitssicherheit 

(SiFa) sind in der städtischen Einrichtung „Friedhof Itter im Stadtbezirk 9 im Einsatz? 
 
Antwort zur Frage 1: 

Der Betriebshof verfügt über einen Sicherheitsbeauftragten. 
 
 

Frage 2:  
Wie oft finden Begehungen der städtischen Einrichtungen durch 
Sicherheitsbeauftragte beziehungsweise Fachkräfte für Arbeitssicherheit (SiFa) auf 

dem Friedhof Itter statt? 
 
Antwort zur Frage 2: 

Die turnusmäßigen Begehungen finden alle zwei Jahre statt.  
 
 

Frage 3:  
Wieviel Zeit vergeht zwischen der Meldung eines Schadens und der Behebung 
beziehungsweise Beseitigung des Schadens? 

 
Antwort zur Frage 3: 

Festgestellte Schäden werden über den Dienstweg an das zuständige Amt für 

Gebäudemanagement (Amt 23) weitergemeldet. Je nach Schadensbild erfolgt die 

Beauftragung zur Mängelbehebung. Die Dauer bis zu einer Reparatur richtet sich 

nach Art / Umfang des Schadens und der Verfügbarkeit eventuell zu beauftragender 

Fachfirmen, so dass keine belastbare Aussage zur zeitlichen Dauer bis zu einer 

Reparatur gemacht werden kann.  


